C Resta de 5 digitos )

Nombre:
4 I
L Restar )
a. $H53.19 — $262.79 = d. Halla la diferencia de 21,975

y 80,501.

Muestra tu trabajo.

b. Un distrito escolar comprd 85,250

o respuesta:

|apices y 46,560 marcadores.

;Cudntos lapices mdas comprd

que marcadores? o

Muestra tu trabajo. . $90'900

— 21,922

respuesta f. Anjali vendidé 37,972 magdalenas
este ano. Ella quiere vender
50,000 el proximo ano. ¢Cudntss

c. magdalenas mds necesita
54,209 vender para llegar a su meta?
— ] Ll',] 36 Muestra tu trabajo.

respuesta:
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CLAVE DE RESPUESTAS

C Resta de 5 digitos )

( Restar )

~

a. $453.19 - $262.79 = $190.40

b. Un distrito escolar comprd 85,250
|Gpices y 46,560 marcadores.
;Cudntos lapices mdas comprd
que marcadores?

Muestra tu trabajo.

38,690

respuesta:

d. Halla la diferencia de 21,975
y 80,501.

Muestra tu trabajo.

58,526

respuesta:

$20,900
— 21,922

$68,978

oH,209
— 14,136

40,073

f. Anjali vendidé 37,972 magdalenas
este ano. Ella quiere vender
50,000 el proximo ano. ¢Cudntss
magdalenas mds necesita
vender para llegar a su meta?

Muestra tu trabajo.

12,028

respuesta:

Super Teacher Worksheets - www.superteacherworksheets.com

[300206-5P




